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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНОГО ПРАВА В 

УМОВАХ РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ 

Умови російської агресії відображаються на тенденціях розвитку 

публічного права в країнах, що зазнають цю агресію, у таких аспектах [1]: 

·    Забезпечення національної безпеки: Збройна агресія Росії 

активізує необхідність удосконалення систем національної безпеки та 

оборони. Це може включати удосконалення законодавства щодо оборонної 

готовності, кібербезпеки, контррозвідки та спеціальних служб. 

·    Міжнародне право та дипломатія: Під впливом російської 

агресії Україна активізувала свою діяльність на міжнародній арені, в тому 

числі співробітництво з іншими країнами та міжнародними організаціями, 

зокрема в рамках НАТО та Європейського Союзу, для забезпечення 

оборони та реагування на агресію. 

·    Захист прав людини та міжнародного гуманітарного права: 

Важливим аспектом є забезпечення захисту прав людини та дотримання 

міжнародного гуманітарного права у зоні конфлікту. Це включає у себе 

забезпечення безпеки цивільного населення, надання гуманітарної 

допомоги та доступ до медичної допомоги [2]. 

·    Інформаційна безпека та боротьба з дезінформацією: Російська 

агресія активізує необхідність удосконалення заходів інформаційної 

безпеки та боротьби з дезінформацією. Це включає у себе розвиток 

законодавства щодо кібербезпеки, медіа-регулювання та контролю над 

інформаційним простором. 

·    Міжнародна співпраця та партнерство: Умови російської 

агресії змушують країни шукати міжнародну підтримку та співпрацю в 

боротьбі з агресією, в тому числі шляхом формування міжнародних 

коаліцій та союзів. 

На національному рівні це в першу чергу зміна законодавства щодо 

безпеки і оборони: країни, що стикаються з збройною агресією, можуть 

бути змушені переглянути своє законодавство щодо безпеки та оборони. 

Що може включати в себе зміцнення законів про оборону, а також 

введення нових норм щодо контррозвідувальної та контртерористичної 

діяльності. Також важлийвий аспект зміцнення законодавства щодо 
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зовнішніх втручань у справи країни, які зазнають агресії, для чого 

приймають нові закони або змінювати існуючі, щоб забезпечити більш 

ефективний захист від зовнішнього втручання. Щодо України, то це 

законодавство про кібербезпеку, контррозвідувальні заходи та реагування 

на гібридні загрози. 

Важливим аспектом для України є розвиток законодавства про 

окуповані території: так, дане законодавство, може включати в себе закони 

про правовий статус окупованих територій, захист прав мешканців та 

відшкодування за завдані збитки. 

У кожній конкретній ситуації вплив агресії на розвиток публічного 

права може бути різним і залежатиме від багатьох факторів, включаючи 

політичну ситуацію, міжнародну підтримку та внутрішні потреби країни. 

Ці тенденції вказують на необхідність адаптації систем публічного 

права до нових викликів, що виникають у зв'язку з російською агресією, та 

забезпечення ефективного захисту національних інтересів та прав 

громадян. 

Отже, проаналізувавши проблеми, що впливають на запобігання 

військовим злочинам в умовах збройного конфлікту можна зробити 

висновок, що збройний конфлікт став значним викликом не лише для 

економічної та політичної ситуації в країні, а й для правового режиму, що 

потребує значних змін. 
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